

区、镇两级人大代表换届选举投票

本报讯 11月16日是上海市区和乡镇两级人大代表换届选举投票日。曹立强、钟晓咏、李新华、胡敏、黄冲、沈权等区领导分别到各自所在选区进行投票或委托他人投票。

徐汇区第1选区第1投票站现场氛围庄重热烈,五星红旗在阳光的照耀下格外鲜艳。在五星红旗映衬下,镶嵌着国徽的红色票箱端正放中,各项投票工作规范有序进行。上午11时,曹立强来到投票站,仔细听取有关选举事项的说明。投票前,曹立强拿出选民证交给工作人员核验后,领取到

一张选票,随后在写票处认真填写好选票,走到投票箱前郑重投下自己庄严的一票。

此次徐汇区共成立21个选举工作组,划分148个选区,共设立1034个投票站,召开11场选举大会,设立1个流动票箱。各选区以横幅、海报、宣传板等形式宣传人民代表大会制度,营造浓厚选举氛围。选民们珍视自己的政治权利,积极主动地参与选举,投下神圣一票。整个选举过程中,各选区不折不扣落实疫情防控措施,多措并举织密疫情“防护网”,有效保障了投票选举顺利进行。



11月18日下午,区委书记曹立强在天平、湖南街道实地调研“三旧”变“三新”(老旧住房焕新颜、老旧小区穿新衣、老旧小区居民过上新生活)民心工程时指出,“三旧”变“三新”工作事关人民安居乐业、事关经济社会发展全局、事关社会和谐稳定,要坚持以人

民为中心的发展思想,深入践行“人民城市人民建,人民城市为人民”重要理念,根据市委、市政府要求,按照区第十一次党代会确定的目标任务,早谋划、早启动,加速推进老旧小区改造步伐,为人民群众创造安居宜居的生活环境。
东方 摄影报道

打造“城市现代化治理标杆区”

曹立强调研城市运行“一网统管”工作

记者 刘坤

本报讯 11月17日上午,区委书记曹立强在徐汇区行政服务中心调研城市运行“一网统管”工作。他指出,“一网统管”事关城区安全有序运行,要深入贯彻落实党的十九届六中全会精神,按照中央和市委、市政府的决策部署,牢牢把握城市有机体的生命体征,按照区第十一次党代会确定的目标任务加快推进,在数据汇集、系统整合、功能融合、人机协调等方面进一步做深做实做细,在实战应用中不断创新提升,更好支撑城市数字化转型,努力把徐汇打造成“城市现代化治理标杆区”,更好顺应人民群众对美好生活的期待。

在二楼城运指挥大厅,曹立强深入听取“一网统管”工作整体推进情况汇报,通过实时大屏观看了“疫情防控”“消防救援”“精准救助”等8个攻坚场景推进,就实战中的经验和做法曹立强还与相关单位以及中心负责同志进行现场讨论。

随后曹立强主持召开座谈会,研究部署加快推进“一网统管”建设工作。

曹立强强调,“一网统管”不是一个冰冷的科技概念,它的建设是推动政府

管理与服务能力提升的重要着力点和突破口。城市也不是一个冰冷的“建筑空间”,它是一个生命体、有机体,要实现全生命周期管理,更好保障城市运行安全有序和人民群众生命财产安全,必须全面准确把握城市生命体征,强化“应用为王、管用为王”价值取向,在实战中不断探索完善、提升能级,全力打造“城市现代化治理标杆区”。

曹立强指出,“一网统管”建设要突出“神经元”感知系统和算法体系建设,破解城市管理中民生热点、管理难点,“高效处置一件事”。要突出实时动态,智能精准地发现排查安全风险隐患,做到及时感知、快速反应、协同处置、防患未然。要聚焦每一件“小事”,防止每一件涉及安全的小事变成大事,强化预测预判、提升管防能力,防患于未然,让老百姓真正暖心舒心安心。要坚持开门建设,应用场景建什么,充分听取群众意见、了解群众需求;应用场景谁来建,要揭榜挂帅,让更多市场主体参与,推出一批管用爱用受用的应用场景。

区领导钟晓咏、高天参加调研。

十一届区纪委监委集体瞻仰龙陵

记者 曹香玉

本报讯 11月16日下午,十一届徐汇区纪委监委在区委常委、区纪委书记何雅的带领下共同瞻仰龙华烈士陵园并参观“借次清霜坚傲骨——龙华英烈之首届中共中央监察委四烈士专题展”。

纪委委员们首先来到了“铁血丹心为人民”纪念碑前广场,共同列队祭奠烈士英灵,献上花篮,寄托哀思,深切缅怀。随后,委员们又集体参观“四烈士”展。最后,纪委委员们走过初心大道,瞻仰了英烈坑、龙华墙等纪念展区。在泰山石前,何雅和委员们分享了参观感想:首届中共中央

监察委员会有4位委员长眠于龙华,龙华烈士陵园作为“上海市廉政教育基地”“上海市纪检监察干部培训教学点”,是纪检监察干部的精神家园。新征程、新时代,我们作为新一代的纪检监察干部,要继承先辈的革命遗志,传承伟大的建党精神,坚持真理、坚守理想,践行初心、担当使命,不怕牺牲、英勇斗争,对党忠诚、不负人民。瞻仰纪念活动,是我们寻找精神之源的行动,更是一个宣誓,我们将秉承革命烈士遗志,继续前进,履职尽责,贯彻落实区第十一次党代会精神,创造徐汇发展新奇迹。

徐汇区新一批爱国主义教育基地亮相

“汇讲坛”打卡红色新地标

记者 吴会雄

本报讯 11月12日下午,徐汇区爱国主义教育基地授牌仪式暨“汇讲坛·赓续红色文脉”活动在区政府汇展示厅举行。区委副书记沈权为新命名的区级爱国主义教育基地授牌。区委常委、宣传部长赵懿出席活动并宣读命名决定。

活动现场,百代小楼——《义勇军进行曲》灌制地、上海南洋中学博物馆、上海师范大学博物馆、邹容纪念馆(邹容墓)、黄道婆纪念馆(黄道婆墓)等5家爱国主义教育基地被授予“徐汇区爱国主义教育基地”称号。

授牌仪式后,以“赓续红色文脉”为主题的11月汇讲坛活动又与观众见面了。首先登场的是中共上海市委党史研

究室研究一处处长吴海勇,作为上海市作家协会会员的他参与编撰党史类著作10余本。他以《走进徐汇,寻踪〈义勇军进行曲〉》为题,介绍了聂耳和田汉的工作经历,以及《义勇军进行曲》的创作历程。

上海市南洋中学党委副书记郑蓉长期从事学生德育工作;同时也是徐汇区教育系统理论宣讲团团长。她从校史博物馆这栋历史建筑入手,为观众讲述南洋中学的悠久历史。

随后,邹容纪念馆策展人冯志浩分享了邹容的革命故事。

上海格物文化发展研究院院长符湘林则谈了谈如何在这些好的红色资源、红色故事的基础之上,做好红色文化产品。

区委党校集中传达学习党的十九届六中全会精神和区第十一次党代会精神

本报讯 11月16日,徐汇区委党校召开全体教职工大会,认真传达学习党的十九届六中全会精神和徐汇区第十一次党代会精神,并就深入学习、宣传、贯彻会议精神进行具体部署。

会上,全体党员同志一致认为,党的十九届六中全会是在实现中华民族伟大复兴的关键时期,在“两个一百年”奋斗目标历史交汇点上召开的一次具有全局性、历史性的重要会议。

大家在原原本本传达学习区党代会报告过程中一致感到,区第十一次党

代会总结了区过去五年的奋斗经验,明确了未来五年的奋进方向,尤其是以创新深化党建为引领进一步细化“五个卓越”的主要任务,为未来发展明确了具体路径,必将有力统一全区党员和广大党员干部群众的思想行动,激扬敢为先锋、创造新奇迹的奋斗精神和勇毅力量。

会上结合党校工作实际,提出学习贯彻全会精神 and 区党代会精神要在四个方面下功夫:一要学深悟透,进一步提高服务大局的政治站位。二要积极部署,扎实做好进课堂进社区进头脑。三要聚焦重点难点,抓好务实性研究和咨政建言。四要对标卓越追求,进一步提升整体办学质量。

